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BÀI 17: CON VẬT QUANH EM (TIẾT 1)
I. Yêu cầu cần đạt
1. Kiến thức
-Nêu được tên, mô tả hình dạng, màu sắc, độ lớn của một số con vật thường gặp xung 
quanh và đặc điểm nổi bật của chúng; đặt được câu hỏi đơn giản để tìm hiểu các con vật; 
nhận biết được sự đa dạng của động vật.
-Nêu được các bộ phận chính của con vật gồm: đầu, mình và cơ quan di truyền; vẽ hoặc 
sử dụng được sơ đồ có sẵn để chú thích tên các bộ phận bên ngoài của một con vật.
-Nêu được các lợi ích của con vật. Phân biệt được một số con vật theo lợi ích hoặc tác hại 
của chúng đối với con người.
2. Năng lực
-Nhận biết được tầm quan trọng của các con vật có ích, từ đó có thái độ yêu quý, tôn trọng
 và bảo vệ con vật, đồng thời nhận biết được một số tác hại do một số con vât gây ra.
3.Phẩm chất 
- Có ý thức và hành động phù hợp để phòng tránh.
II. Đồ dùng dạy học
Tranh ảnh; Phiếu học tập; Video/clip phần khởi động.
III. Các hoạt động dạy- học
	Hoạt động dạy của GV
	Hoạt động học của HS

	Tiết 1

	1.Khởi động ( 3 - 5’)
-GV cho HS hát 1 bài hát về động vật bài Có con chim vành khuyên sau đó dẫn dắt vào bài học.
2. Hoạt động khám phá ( 12 - 15’)
2.1 Hoạt động 1 Quan sat tranh
-GV cho HS quan sát tranh SGK, thảo luận nhóm để nêu được tên và đặc điểm của các con vật trong SGK.
-GV cho HS thảo luận theo nhóm để hoàn thành phiếu quan sát theo mẫu trong SGK. 
-Sau đó yêu cầu 1 nhóm (nêu được ít tên con vật nhất) lên trình bày, các nhóm khác góp ý bổ sung.
-YCCĐ: HS nêu được tên và đặc điểm nổi bật của một số con vật xung quanh. HS ghi được vào phiếu tên các con vật và đánh dấu. ghi thêm các đặc điểm của từng con vật. HS nhận biết được sự đa dạng của động vật.
2.2 Hoạt động 2 Quan sát tranh
-GV cho HS quan sát các hình nhỏ trong SGK, nêu tên và nhận xét về kích thước, đặc điểm nổi bật của các con vật trong hình.
-YCCĐ: HS nêu được tên và những đặc điểm nổi bật của các con vật trong hình, thấy được sự đa dạng của TG động vật và thêm yêu quý các con vật.
3. Hoạt động thực hành ( 8 - 10’)
-Chơi trò chơi: GV  cho HS chơi theo nhóm.
- Sau đó gọi một vài nhóm lên báo cáo trước lớp.
-YCCĐ: HS chơi vui vẻ, tự nhiên.
4. Đánh giá ( 2 - 3’)
-HS yêu quý các con vật nuôi ở gia đình.
5. Hướng dẫn về nhà ( 2 - 3’)
-HS tìm hiểu thêm về các con vật được nuôi ở gia đình và địa phương.
* Tổng kết tiết học
- Nhắc lại nội dung bài học.
- Nhận xét tiết học.
- Hướng dẫn HS chuẩn bị bài sau.
	
-HS hát và vận động theo lời bài hát.


-HS quan sát tranh SGK

- HS thảo luận nhóm và hoàn thành phiếu.
- Đại diện nhóm trình bày, các nhóm khác nhận xét, bổ sung.



-Sau khi quan sát, các nhóm cùng thống nhất kết quả quan sát của cả nhóm và cử đại diện lên báo cáo trước lớp phiếu thu hoạch của nhóm mình.
- Nhận xét, bổ sung.
- HS chơi trò chơi.
-Các nhóm trình bày.


-HS lắng nghe.
-HS lắng nghe.
-HS nhắc lại.

-HS lắng nghe.



